

对标对表目标任务 用足用好政策机遇

我省各地各部门深入学习贯彻省委十二届六次全会精神

本报讯 近日,我省各地各部门继续深入学习贯彻省委十二届六次全会精神。大家一致认为,要把精神和政策学深弄懂吃透,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委省政府工作安排上来,并努力把学习成效转化为推动工作的实际行动,要对标对表目标任务,用足用好政策机遇,扎实做好当前各项项目。

日前,省委统战部召开机关集体学习会议,传达学习党的十九届四中全会、省委十二届六次全会、省人大工作会议和省委政协工作会议精神,安排部署近期重点工作。会议指出,统战部机关要以党的十九届四中全会和省委十二届六次全会精神为指导,努力把学习成效转化为推动工作的实际行动,抢抓时间,对全年工作任务进行“回头看”,认真对标对表,及时查缺补漏,精准发力,补齐短板,圆满完成各项目标任务。同时,紧扣全省部署,聚焦重点目标,突出问题导向,超前谋划明年工作的新思路新举措,为统战工作创新发展奠定基础。

近日,省农业农村厅召开会议,传达学习省委十二届六次全会精神,研究安排贯彻落实党的《实施方案》,进一步完善了全省加快振兴发展的任务书和施工图。会议强调,全市上下要把思想和行动统一到省委全会精神上来,进一步强化省会城市责任担当,奋力抓好各项工作任务落实,当好全省高质量发展的排头兵。要按照《实施方案》的部署要求,结合哈尔滨实际,细化分解任务,层层压实责任,切实把各项工作任务落实落靠,在推动转方式调结构、培育壮大新动能、狠抓产业项目建设、加大招商引资、优化营商环境上见实效。

日前,省粮食和物资储备局召开干部大会,传达学习省委十二届六次全会精神。会议强调,全厅党员干部要把学习贯彻省委十二届六次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,作为“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的重要内容。会议要求,省粮食和物资储备局要在全会精神指导下,准确把握目标任务、完善工作思路措施。对标对表棚户区改造、老旧小区改造等工作,聚力抓好农村危房改造、百大项目建设,着力抓好城乡垃圾分类、安全生产等工作,深入谋划绿色住建、智慧住建、和谐住建、法治住建、匠心住建、廉洁住建,凝心聚力、攻坚克难,推进住建领域高质量发展,为龙江全面振兴全方位振兴贡献力量。

</div